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1 EE HZ=AT TEAT

2 |t 80 & =

3 |x@E 70 60| &

4 | 50 90| &

5 [lLE 75 70|& &

6 |==A 50 80|& &

7 |==8 90 70|& &

8 |#KS 90 18|& =

9 |FE 50 50| &

10 | <A MF 88 30|& =

11 |45/ 25 75 50| & = Q
12
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WITHAEA R R TED LI LEL X H. F21iC T=IF(B2>=90,"S","")) & A LET.

STDEY  ~ X « £ | =IF(B2>=90,"5","")
A B < D

1 = EE HFEsT EF

2 |8l 80 50|= &=

3 |xH 70 60| & =

1B+ 50 90| &

5 WLH 75 0= =

6 |{EEA 50 80|1& =

T |EEB 90 T0|& =

8 |#67KS a0 48|= &=

9 |FHER 50 o0|1E S

10 | RAR 88 0|1= &=

11 |#/2E 75 50|& S

12

F2 75_’7775:4' Ay L, Ty varyd—o F2 icf_zj?EF Li«g‘“ rIF(B2>:90’HS"’HH)J
OE P ERINL, a—(Ctrl+ O LET. 728, =] FEHEEA.

STDEV X « £ | =IF(B2>=90,"S""")
A B C D

1 #ox EE #FEE E
2 |l 80 50| & =
3 |xH 70 60| &
4 |$7k 50 90|= &
5 |ILME 75 70|& &
6 |EEA 50 80| &
7 |==B 90 70|& &
8 |457KS 90 18|& &
9 |FEHE 50 50|z =
10 [KAE 88 0|& &
11 |#E 28 75 50|1& =
12
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AR L, B0 AT (Ctrl + V) ET.

STDEV X « £ | =IF(B2>=590,"S",")
A B c D E F G H
1 #= EzE #HELTE EFEST HEME EHS
2 |41 80 50|& & =IF(B2>=90,"
3 |xH 70 60| & & IFEEs, (2o, [BOBa])
4 |8 50 90|= &
5 [lLA 75 T0[& =
6 &= 50 80| = &
7 |==B 90 70|& A
8 |55 90 A8|& =
9 |FE&Ek 50 50(& =
10 | X AE 88 30|14 5
11 [#8/\25 75 50|14 =
12
SIHI”EERL, W fHFET.
STDEV ~— ~ X « f | =IF(B2>=90,"S",IF(B2>=90,"S",""))
A B C D E F G H |
1 #HE EE #HELHE EEST HENE EEME
2 [N 80 50|& S =IFII:Bz:::=-=90.“S".IF:82:::=-=90.”S
3 |xHE 70 60| & & IFEaEn, (E05a], [A0ES])
1 |# 50 90|= &
5 | LM 75 70|14 &
6 EEA 50 80| %= &
7 |£=B 90 70|& A
8 |#HARS 90 18(& =
9 | 50 50|%= =
10 |k AZ 88 30|& =
11 (#/BE 75 50(& =
12
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F2 X% [=IF(B2>=90,"S",IF(B2>=80,"A",""))] O X 5 IZEIEL £7.

STDEY - x « £ || =IF(B2>=90,"S",IF(B2>=80,"A","")
A B c D 3 F G H
1 = EEE #HEET EEET YUEmE EEAE
2 [ 20 50| = _IF(B2>=90,"S",IF(B2>=80,"A",""))
3 &M 70 60| & & T
4 |8k 50 NS &
5 |ILMA 75 70| & &
6 |=EA 50 80|= &
7 [==8 90 70|& &
8 [#57RS 30 18| & =
9 |E 50 S =
10 | X A% 88 30|& =
11 [/ 32 75 50| =
12

[FIERIC” 28R L, BE D f4(Ctrl + VI £ 7.

STDEV X « £ || =IF(B2>=90,"S",IF(B2>=80,"A",""))
A B C D E F G H |
1 = EE #HEET EEST HEWE EERE
2 [0 80 50|& & =|F[BE:::=-=9EJ."S".IF:82:::=-=80."
3 |xH 70 60| & & T IFEES, [EoNad [ROBA])
18k 50 90| &
5 [\LMA 75 70| & &
6 =EA 50 80|% &
7 |[<=8 90 70| & &
8 |37 90 18| & 5
9 |7 50 50|% 5
10 | £AF 88 30/& &
11 /85 75 50/& &
12
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F2 O % [=IF(B2>=90,"S",IF(B2>=80,"A", IF(B2>=70,"B",")))] ® X 5 ITEEL £7.

STDEV ~ ~ x v Kk
A c
1 x EE
2 |48 80 50
3 |kH 70 60
4 s 50 90
5 \LHE 75 70
6 |=EA 50 80
7 &8 90 70
8 |$57RS 90 48
9 | 50 50
10 |[RAR 88 30
11 |#/\88 75 50
12

op op T o O T Op DY op oOp

=IF(B2>=90,"S",IF(B2>=80,"A",IF(B2>=70,"B","

D E F G H | J K L
F&E ERAT HEME EENE
( 0,'S",IF(B2>=80,"A",IF(B2>=70,"B","")))

IF(3R1E

. [ADIBE], [B0EE])

oy oy my oy op op op op op Y

F2 o % [=IF(B2>=90,"S" IF(B2>=80,"A", IF(B2>=70,"B", IF(B2>=60,"C",")))] ® X
NTEEL £

STDEV  ~ X v Kk
A c
1 B 2E
2 |8 80 50
3 [XH 70 60
4 |87k 50 90
5 \LHE 75 70
6 |f=EA 50 80
7 |[t=EB 90 70
8 |$57RS 90 48
9 | 50 50
10 | RAR 88 30
11 |#/v88 75 50
12

op Op T Op Op 0¥ DOp I Op Op M

=IF(B2>=90,"S",IF(B2==80,"A",IF(B2:

i

op| @

>=70,"B",IF(B2>=60,"C",""))))

E F G H I J K L
T EFEST HFME EENE
,'S",IF(B2>=80,"A",IF(B2>=70,"B",IF(B2>=60,"C",""))))

oy o o oY op op oo oo oop 0y [

F2 o % [=IF(B2>=90,"S",IF(B2>=80,"A", IF(B2>=70,"B", IF(B2>=60,"C","D")))| ®
LOBEIELET.

STDEV ~ ~ X v k
A B c

1 HE EE s
2 |4 80 50/&
3 %@ 70 60/&
4 gk 50 90|&
5 [ 75 =
6 [=mA 50 ENES
7 |==8 90 70|&
8 |#kS 90 28| &
9 A 50 50|&
EN- 88 30/&
11 [ 38 75 50/&
12

=IF(B2>

i}

o Y
T

m o 1y omd oop oo oOp oDp Op TY W

=90,"S".IF(B2>=80,"A"IF(B2>=70,"B",IF(B2>=60,"C"."D"))))
E F G H I J K L M
FEET HFRE

(B2>=80,"A",IF(B2>=70,"B",IF(B2>=60,"C’ DT']:'J
IF(5EER, [B0ES], [ADES])
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F1OT7 4NN RALEGL~NRT v 7 LET.

P - £ | =IF(B2>=90,"s",IF(B2>=80,"A" IF(B2>=70,"B",IF(B2>=60,"C","D"))))
A B C D E F G H | J

1 #HE EE HEEE EEST HEE FENE

2 |81 80 504 & A D

3 |xHE 70 60| & & @

4 (s 50 90| %= &

5 | LA 75 70|& &

6 |EEA 50 80| & &

7 |[£=B 90 70| & &

8 |4#:7KS 90 8|4 &

9 |FGH 50 50| &

10 [RAR 88 30|& =

11 [#B/B2 75 50|& &

12

SHIZF2 L G2EEBIRL, G2O7 4NNV RAZEGILETRI vy 7 LET.

F2 &2 F || =IF(B2>=90,"S"IF(B2>=80,"A"IF(B2>=70,"B".IF(B2>=60,"C","D"))))
A B © D E F G H | J K

1 HE EFE HFah EEeT ;

2 |#8 80 50| & = A D

3 |*&H 70 60|& & B o]

4 |#E 50 90|& & D S

5 |LH 75 T0|& & B B

6 [{EZEEA 50 80|1& = D A

T |*=%B 90 T0|& & S B

8 [#87KS a0 18|= = S5 D

9 |FHE 50 50|& & D D

10 | KA a8 30|= = A D

11 |#/ )88 75 50|& & B D G

12

59



1BREEERGHINC 1%, £ TRITINE0ZETTHIRAEZTAHAEL L H. R
BT OR PI%ME 2 £9°. H2 1% =IF(OR(B2<60,C2<60),1,00] & AL L E£7.

STDEY - X « S || =IF(OR(B2<60,C2<60),1,0)
A B © D E F G H J
1 = EFE HEaTd EEST HERE EE P! raea—
2 |FENl 80 50|1& = A D =IF(OR(B2<60,C2<60),1,0
3 kE 70 60| & & B c -
4 |8 50 90|& =) D 5
5 [ 75 T01& =) B B
6 |fEEEA 50 30|& =) D A
7 |{£EB 90 T0|1& =) 5 B
8 [#8RS 90 18| & & S D
9 | 50 50|1& & D D
10 |[&RARE 88 30|1& = A D
11 [#%/\BE 75 50|1& = B D
12

2B EBEERSIAVNC1 %, ) TRITFNUTI00ZEFRTHIAEZEZEZTAHAELLY. M
fRIEE T AND B%o3fi 2 £4°. H2 1% [=IF(AND(B2<60,C2<60),1,0)] & ASLET.

STDEV - X « Jf | =IFIAND(B2<60,C2<60),1,0)
A B = D E F G H | J K
1 e EE HESE EEST HEHE DEME HEESREEES
2 |8 80 50|1& = A D l|=IF[ANDiB2{160.C2{160'.1.L’J)
3 [XxE 70 60| a B c T
4 |$BA 50 90|& = D S
5 [l 75 T0|& = B B
6 |{ZEEA 50 80(& = D A
7 |{£EEB 90 T0|& = S B
8 [#5RS 90 18|& = S D
9 |EHEF 50 50(& = D D
10 | KA 88 30(& = A D
11 |#/3E 75 50(& = B D
12
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Hl1 LTI ABEIRL, ITOTZ A NN RAETILETCRI v 7 LET.

H2 fe =IFIOR(B2<60,C2<60),1,0)

A D E F G H I
1 e EE HEeT EEST HTME DEMNE _LBEHEZNEES
2 [ 80 50|& = A D 1 0
3 |xH 70 60| & = B c 0 0
4 |$87K 50 90|& = D S 1 0
5 [WLH 75 70|= = B B 0 0
6 |[EEA 50 80|& = D A 1 0
T |*=EB 90 70|& = S B 0 0
8 |#5RS a0 18|= = 5 D 1 0
9 |G a0 501&E S D D 1 1
10 |RALR 838 30|& & A D 1 0
11 |# 28 75 50|= = B D 1 ,U‘
12 -
e, Db GANFPRAEIZICLTHBEEL LS.
111 I =IF(AND(B11<60,C11<60),1,0)

A = D E F G H I
1 = EFE HFET |DEST |HENE (DEME |1HEEEHEES
2 |81 80 50 & = A D 1 0
3 |xH 70 60 = = B C 0 0
ANE - F 50 90 = = D S 1 0
5 [LLH 75 70 = = B B 0 0
6 |{EEA 50 80 = = D A 1 0
7 |{=#B a0 70 = = S B 0 0
8 [#7R8 90 48 = S 5 D 1 0
9 | 50 50 = = D D 1 1
10 |[RARE 88 30 = S A D 1 0
11 |#% 1 28 75 50 = = B D 1 0

12

ZOHITIE, FXxaA b7+ F|T lTexcel-samplell] THRELTEBEXEL L ).
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15 RETEDHFEE12

vlookup B#IE, MR L7727 — X IZEY LTATOMERT — X2 P20 3 Z LN TX
LY. F2i% [=D2*E2) # AL, F3/7» 5 F6 £ THEY i £,

STDEV - X « f | =D2*E2

A B © D E F G H I J K
1 |No. BEEa-F |ERA i HWE Er=E mRa—F |EEA =l
2 1{Al001 =D2*E2 Al1001 AV A= 100,000
3 2|Al002 1 0 Al1002 T a4 AT LA 29,800
4 3|Al004 0 A1003 FOYz 7 a— 45,090
5 4|B1003 0 Al004 TUva 24,800
6 5|B1001 10 0 A1005 V=S 26,900
7 =H B1001 72 A 2,000
8 B1002 HDMIT — 7L 2,980
9 B1003 EET -7 1,980
10 B1004 TUvrA»s 3,480
11

F71% I=SUM(F2:F6)] # AJJLET. A— F SUM %5 L RNTL X 9.

STDEV - x v Kk =SUMI(F2:F6)
A B © D E F G H | J K

1 [No mma—F |ERA E{f HE |ZLEE mRa—F |ERA E{f

2 1{A1001 2 0 A1001 NV 3w 100,000
3 Z|Al002 1 0 A1002 F4ATLA 29,800
4 3|Al004 2 0 A1003 7OV — 45,090
5 4|B1003 2 0 A1004 T s 24,800
6 5|B1001 10 0 A1005 WY A Zw T 26,900
7 =i 2 7V 2R 2,000
8 HDMI — 71 2,980
9 B1003 EES—70 1,980
10 B1004 TV ELr 7 3,480

—
—
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H1 2256 J10 IZREHEH STV ARG, B2 — NICxhh L2 & 200 L <
HEL X 9. C21 I=VLOOKUP(B2,H2:J10,2, FALSE)| & A1 L%, vlookup B%Zi%,
MR DM E, BRI L6, RRT25F 2B ELET.

STDEY - X « f£ || =VLOOKUP(B2,H2:J10,2,FALSE)

A B © D E F G H | J K
1 [No. CEE =@  |u= [zrem= EE2a—F [B2% S
2 1|A1001 I =VLOOKUP(B2,H2:J 10.2.FALSEI A1001 Ny v 100,000
3 2|A1002 1 0 A1002 T4 AT LA 29,800
4 3|A1004 2 0 A1003 oYz 74— 45,090
5 4|B1003 2 {0 A1004 AN 24,800
6 5|B1001 10 0 A1005 AN e R 26,900
T &E 0 B1001 7 v 2 R 2,000
8 B1002 HDMI4 — 2,980
9 B1003 EET 7N 1,980
10 B1004 AV 3,480
11

C2 1%, #axtzE A>T [=VLOOKUP($B2,$H$2:$J$10,2,FALSE)] L{EIEL £
ZDt%, C2%at™—L T D2 (T ET.

STDEV - x v & =VLOOKUP($B2,$H%2:$)$10,2,FALSE)
A B © D E F G H | J K
1 |No. EZo-F |BRa |1 BE [FL2HE EZa-F |BRa Eff
2 1|A1001 =VLOOKUP($B2,$H%2:$J$10,2,FALSE) A1001 FAR e D2 100,000
3 2|A1002 1 {0 Al002 T4 AT A 29,800
4 3|A1004 2 0 A1003 oYy a— 45,090
5 4(B1003 2 0 A1004 - 24,800
6 5(B1001 10 0 A1005 SN FwT 26,900
T =it 0 B1001 7 A2 B 2,000
8 B1002 HDMI4r — L 2,980
9 B1003 EET—7N0 1,980
10 B1004 FUEA D 3.480
11
D2 %, =VLOOKUP($B2,$H$2:$J$10,3,FALSE)] #RFD#5% 3ITIEEL £ 7.
STDEV  ~ X « & || =VLOOKUP($B2,$H$2:$J$10,3,FALSE)
A B C G H | ] K
1 |No. F2o-F |ERs Eeo-F B2 £E
2 1]A1001 FARY = AW =02 100,000
3 2|A1002 AT T4 ATLA 29,800
4 3|A1004 2 0 A1003 oYz a— 45,090
5 4|1B1003 2 v Al004 TUa 24,800
6 5(B1001 10 0 A1005 AR e D 26,900
7 = 0 B1001 AV E-3--F 2,000
8 B1002 HDMI4r — L 2,980
9 B1003 EET—70 1,980
10 B1004 FUEA D 3.480
11
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C2LD2ZBINL, D27 4NNV RV EDEETCRT T, 2134707 w7 L

F9.
c2 - £ || =VLOOKUP($B2,$H$2:$)$10,2,FALSE)
A B c D E F G H | J K
1 [No F:uj_lLE—:nE == i = ELEIE Bma—F |EEE il
2 1/A1001 [|zf‘/ v 100,000( | 2| 200,000 A1001 RVEN 100,000
3 2(at002 T A AT 29,800 1| 29,800 A1002 F4ZTLA 29,300
4 3lato0a  |Furz 24,800 2| 49,600 A1003 Favroa— 45,090
5 41003 |BEF—Tn 1,980 2| 3,980 AL004 U4 24,300
6 5|Blool  |FuraEE 2000, 10] 20,000 A1005 MRyaAvIvs 26,900
7 \@ 303,360 B1001 — U 2 EE 2,000
8 B1002 HDMI4 — 7L 2,980
g B1003 EET—TL 1,980
10 B1004 IPEEE 3,480
11

ZDEICT =7 = EEoTHEL L, IHIOREGMAR JHIORMALEE T 5 &, CHl
L DAOME A & BN ETR S, 2 ESBENAHEHEINET.
ZOBNE, RF=o A2 v 73 F|T Texcel-samplel2] TRIFLTEBEEL XD,
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